

姜堰日报

2024年11月13日 星期三

甲辰年十月十三 第3688期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部
泰州市姜堰区教育局
泰州市姜堰区融媒体中心
泰州市姜堰区文学艺术界联合会
姜堰新华书店
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周莉

“五心”齐发力 “银发”当先锋 区老干部大学迈向全省示范新高度

本报讯(通讯员 刁义峰)

申荣 袁赤忠)日前,区老干部大学召开“五心”(收心归位、爱心待人、用心做事、舒心入校、放心上学)行动工作交流会。

秋学期以来,区老干部大学全面提升“建、管、用”水平,推行“五心”工作法,力争通过“五心”齐发力实现“银发”当先锋的目的,举全校之力创建全省示范性老干部大学。

收心养精神,激活“银发”之志。秋学期开课前,该校启动“五心”行动,推动学校整体工作和创建全省示范性老干部大学向深度和广度发展。开课伊始,全校38个班级创建了班级微信群,学校将七章33个规章制度汇编成册,分批有序发到各相关班级群,组织学习推动执行,确保各项工作在规范的轨道上运行,把“管理先管人,管人先管心”的要求落到实处。

爱心待他人,彰显“银发”之美。该校以“一切为了学员、为了一切学员”为服务观念,开设“书法、绘画、音乐、舞蹈”等10多个适合老年人的专业,聘请社会上德高望重的专家学者担任教师。教材是提高课堂教学的重要载体,该校为学员量身定做教材,并在各班推广“分层施教法”,使课堂教学做到均衡发展共同提高。

用心做工作,汇聚“银发”之力。该校各班积极组织开展课外活动,通过汇报表演、演唱比赛、书画展览等活动,激发大家潜能,促进不断进步;举行多场防金融诈骗辅导讲座、老年人健康知识讲座、作家走进老干部大学等活动,深受学员们好评;组织开展送文艺下基层与到学校、进社区、去公园等活动,扩大影响,展示形象。

舒心进课堂,成就“银发”之梦。该校把提升教学质量作为学校工作的着力点,切实抓好课堂教学,创新教学方法。为方便老同志就近入学,学校开办多个分校,把学校办到群众家门口。分校做到教学管理同步、教学方式同步、教学内容同步,让学员们在分校也能享受到高质量的教学辅导。

放心来上学,再立“银发”之功。老年人来校学习“安全”是头等大事,该校为每一位学员购买“公共安全场地险”,入学前人人与学校签订“安全责任承诺书”。该校还举办培训班,请区红十字会和消防救援大队专业人员讲解应急自救、互救逃生基本知识和操作技能,在学校教室旁专设药箱,并汇总学员亲情号码,筑牢最后一道防线,形成安全应急工作合力。

本报讯(记者 刁晓玉 吕阳)11月11日,区委副书记、区长钱军主持召开申能项目开工督办会,强调要牢固树立“一切围绕项目转,一切围绕项目干”的理念,切实增强抓好重大项目建设的紧迫感和责任感,层层压实工作责任,落实项目督办机制,全力以赴推动申能项目按时开工、落地见效。

钱军指出,申能项目是我区签订的百亿级重大项目,对于推动实现区域化合作和姜堰高质量发展起着至关重要的作用。各有关单位部门要精准化服务,成立服务专班,细化目标任务,明确专人负责,加强协调配合,把“办公室”搬到项目一线,全过程跟踪服务项目建设。要清单化管理,对照问题,排出清单,主动对接,逐项落实,切实解决项目建设中遇到的实际困难和问题,确保项目建设各项工作高效完成、不走弯路。要节点化推进,做好开工前各项工作,定期通报项目进展情况,推动政策配套、项目审批、资金保障等方面有力有序衔接,力争申能项目早日投产、发挥效益。

会上,开发区汇报申能项目进展情况,区发改委、自规分局、住建局、农水公司等部门单位围绕项目开工涉及的问题逐一表态发言。

我区召开申能项目开工督办会

天目山街道“问政”乡村振兴

本报讯(记者 柳博耀)11月11日,天目山街道开展“凝聚党建合力 赋能乡村振兴”中层干部问政活动。

活动围绕“乡村振兴”主题,相关条口负责人分享村级增收方面的相关举措;9名乡村振兴指导员结合任期规划目标及任职情况,围绕“我最想办成的任期项目”主题,就前期调研情况、项目可操作性、推进计划、推进情况、预期目标等方面展开交流,帮带导师现场提问;相关党政负责人围绕乡村振兴指导员风采展示、相关工作推进作点评。

活动中,大家还通过观看乡村振兴示范村系列微纪录片,学习先进经验,启迪工作思路。



11月8日,张甸镇离退休干部党总支召开“银发家庭档案”建设观摩会,组织观摩谢兰芳、王桂山两名同志家庭建档情况。将家庭档案与文化传承、美丽乡村建设、家风教育等工作相结合,该镇已完成15户“银发家庭档案”建设工作,收集整理案卷209盒。 姜老轩 摄

播种希望 成就辉煌

——溱湖绿洲探索农文旅融合发展新路侧记(二)

本报讯(记者 应婷婷)溱湖绿洲“渔窑耕读”研学基地是在学习全国各省市同类项目的基础上,结合本地情况,因地制宜开拓的整合创新项目。溱湖绿洲将周边许多具有独特魅力的田园乡村试点有机连接,形成乡村集群,创新推进乡村微度假项目;深入挖掘、臻选区域内乡村文化及土特产,转化为乡村微度假的优质旅游产品线

路,创新推出以“渔窑耕读”为主题的状元研学课程,设置个性化课程,优化精品化路线,搭建沉浸式体验,助力溱湖湾成为江苏省首批特色田园乡村连片示范区。

“渔”,主要以冯庄蟹村为基地,进行渔文化传播和渔事体验,将种苗生产到成品养殖、产品初加工、展示与销售、农业观光休闲旅游等诸多功

能于一体的“水产养殖+农旅”现代农业产业体系,打造成为“溱湖簖蟹核心生产示范区”。渔业产业园文化博物馆生动展示冯庄渔文化、溱湖簖蟹产品文化并科普品蟹知识。万亩鱼塘展示中国传承千年的古老技艺——鸬鹚捕鱼,并提供织渔网、摸螺蛳、捕鱼捉蟹等体验。

(下转4版)

区数据局聚力共筑 招投标领域诚信长城

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 章琴)11月8日,区数据局召开第三期招标投标领域系列座谈会,分析近年来监理项目的异议投诉情况以及相关典型案例。

会议要求,各监理单位要严格遵守法律法规和市场规则,诚实守信参与招投标活动;要提升业务水平,加强招投标人员技术培养,提高投标质量;要共同维护行业秩序,反对任何形式的不正当竞争行为;要加强合作沟通,营造良好市场氛围,共同应对风险和挑战。